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Klassenumfrage zur Verfügbarkeit digitaler Endgeräte

Ergebnisse

Persönliche Daten

1. Mein(e) Kind(er) besuchen die Jahrgangsstufe(n)...

5 : 13,1% (n=89)

6 : 14,3% (n=97)

7 : 16,6% (n=113)

8 : 14,1% (n=96)

9 : 13,4% (n=91)

E : 11,5% (n=78)

Q 1 : 8,8% (n=60)

Q 2 : 8,2% (n=56)

Unterstützung durch das Gymkaki

2. Mir ist bekannt, dass mein Kind ein digitales Endgerät mit Mikrofon und Webcam am Gymkaki ausleihen
kann.

Trifft zu : 88,8% (n=501)

Trifft nicht zu : 11,2% (n=63)

Erfahrungen im Distanzlernen

3. Mein Kind hat in allen Fächern regelmäßig Aufgaben erhalten oder es fanden synchrone
Veranstaltungen (Videokonferenzen, Austausch im Messenger, E-Mail-Verkehr) statt.

Trifft voll zu : 44,6% (n=239)

Trifft eher zu : 46,5% (n=249)

Trifft eher nicht zu : 6,9% (n=37)

Trifft nicht zu : 2,1% (n=11)
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Erfahrungen im Distanzlernen

4. Der Arbeitsaufwand meines Kindes war ...

viel zu hoch : 3,6% (n=19)

zu hoch : 19,6% (n=104)

angemessen : 61,6% (n=327)

zu gering : 14,1% (n=75)

viel zu gering : 1,1% (n=6)

Erfahrungen im Distanzlernen

5. Mein Kind hat regelmäßig Rückmeldungen zu seinen Ausarbeitungen erhalten. Achtung: Das bedeutet
nicht, dass jede einzelne Abgabe mit einem Feedback versehen wurde, sondern, dass Ergebnisse für den
Lernprozess hinreichend besprochen worden sind. Neben schriftlicher Rückmeldung kann dies auch
exemplarisch in einer Videokonferenz, im Messenger oder per E-Mail geschehen.

Trifft voll zu : 15,1% (n=78)

Trifft eher zu : 55,3% (n=286)

Trifft eher nicht zu : 24,8% (n=128)

Trifft nicht zu : 4,8% (n=25)

Erfahrungen im Distanzlernen

6. Die Anzahl an Videokonferenzen erachte ich als...

Viel zu hoch : 0,8% (n=4)

etwas zu hoch : 11,7% (n=60)

angemessen : 54% (n=278)

etwas zu gering : 27,6% (n=142)

viel zu gering : 6% (n=31)
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Erfahrungen im Distanzlernen

7. Meinem Kind ist immer rechtzeitig bekannt, wann es in welcher Weise mit einer Lehrkraft zum
Distanzlernen verabredet ist (Aufgabenerhalt, Videokonferenzen, Messengertreffen, E-Mail-Sprechstunde).

Trifft voll zu : 37,8% (n=194)

Trifft eher zu : 45,2% (n=232)

Trifft eher nicht zu : 14,4% (n=74)

Trifft nicht zu : 2,5% (n=13)

Erfahrungen im Distanzlernen

8. Ich muss mein Kind beim Distanzlernen aktiv unterstützen.

Trifft voll zu : 10,1% (n=52)

Trifft eher zu : 18,5% (n=95)

Trifft eher nicht zu : 32,7% (n=168)

Trifft nicht zu : 38,6% (n=198)

Kommunikation

9. Ich werde von der Schule ausreichend informiert.

Trifft voll zu : 33,8% (n=173)

Trifft eher zu : 50,4% (n=258)

Trifft eher nicht zu : 14,1% (n=72)

Trifft nicht zu : 1,8% (n=9)
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Kommunikation

10. Ich besuche regelmäßig die Schulhomepage.

Trifft voll zu : 26,6% (n=136)

Trifft eher zu : 35,4% (n=181)

Trifft eher nicht zu : 27,9% (n=143)

Trifft nicht zu : 10,2% (n=52)

Kommunikation

11. Ich erhalte den Newsletter des Gymkaki. (Sie können den Newsletter im unteren Bereich der Startseite
www.gymkaki.de abonnieren)

Trifft zu : 53,6% (n=275)

Trifft nicht zu : 22% (n=113)

Mir war bisher nicht bekannt, dass es einen Newsletter gibt. : 24,4% (n=125)

Kommunikation

12. Die Lehrkräfte sind auch im Distanzlernverfahren für mich erreichbar.

Trifft voll zu : 37,3% (n=191)

Trifft eher zu : 51,8% (n=265)

Trifft eher nicht zu : 9,2% (n=47)

Trifft nicht zu : 1,8% (n=9)
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Schulleitung

13. Die Schulleitung setzt sich für meine Belange als Elternteil eines Kindes am Gymkaki ein.

Trifft voll zu : 15,2% (n=78)

Trifft eher zu : 27,9% (n=143)

Trifft eher nicht zu : 4,3% (n=22)

Trifft nicht zu : 1,8% (n=9)

Kann ich nicht beurteilen : 50,9% (n=261)

Gesamtbewertung

15. Insgesamt bewerte ich das Engagement des Gymnasiums in den Homeschoolingzeiten als...

Sehr gut : 12,7% (n=65)

gut : 52,5% (n=268)

befriedigend : 23,5% (n=120)

ausreichend : 7,6% (n=39)

mangelhaft : 2,7% (n=14)

ungenügend : 0,8% (n=4)

Daten zur Auswertung

Startdatum: 14.01.2021 13:00
Enddatum: 18.01.2021 23:00
Teilnahme: durch offenen Link
  

 

Persönliche Daten

1. Mein(e) Kind(er) besuchen die Jahrgangsstufe(n)...

     5 6 7 8 9 E Q 1 Q 2
13.1%
(n=89)

14.3%
(n=97)

16.6%
(n=113)

14.1%
(n=96)

13.4%
(n=91)

11.5%
(n=78)

8.8%
(n=60)

8.2%
(n=56)
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Unterstützung durch das Gymkaki

2. Mir ist bekannt, dass mein Kind ein digitales Endgerät mit Mikrofon und Webcam am Gymkaki ausleihen kann.

     Trifft zu Trifft nicht zu
88.8% (n=501) 11.2% (n=63)

 

Erfahrungen im Distanzlernen

3. Mein Kind hat in allen Fächern regelmäßig Aufgaben erhalten oder es fanden synchrone Veranstaltungen
(Videokonferenzen, Austausch im Messenger, E-Mail-Verkehr) statt.

     Trifft voll zu Trifft eher zu Trifft eher nicht zu Trifft nicht zu
44.6% (n=239) 46.5% (n=249) 6.9% (n=37) 2.1% (n=11)

 

Erfahrungen im Distanzlernen

4. Der Arbeitsaufwand meines Kindes war ...

     viel zu hoch zu hoch angemessen zu gering viel zu gering
3.6% (n=19) 19.6% (n=104) 61.6% (n=327) 14.1% (n=75) 1.1% (n=6)
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Erfahrungen im Distanzlernen

5. Mein Kind hat regelmäßig Rückmeldungen zu seinen Ausarbeitungen erhalten. Achtung: Das bedeutet nicht,
dass jede einzelne Abgabe mit einem Feedback versehen wurde, sondern, dass Ergebnisse für den Lernprozess
hinreichend besprochen worden sind. Neben schriftlicher Rückmeldung kann dies auch exemplarisch in einer
Videokonferenz, im Messenger oder per E-Mail geschehen.

     Trifft voll zu Trifft eher zu Trifft eher nicht zu Trifft nicht zu
15.1% (n=78) 55.3% (n=286) 24.8% (n=128) 4.8% (n=25)

 

Erfahrungen im Distanzlernen

6. Die Anzahl an Videokonferenzen erachte ich als...

     Viel zu hoch etwas zu hoch angemessen etwas zu gering viel zu gering
0.8% (n=4) 11.7% (n=60) 54% (n=278) 27.6% (n=142) 6% (n=31)

 

Erfahrungen im Distanzlernen

7. Meinem Kind ist immer rechtzeitig bekannt, wann es in welcher Weise mit einer Lehrkraft zum Distanzlernen
verabredet ist (Aufgabenerhalt, Videokonferenzen, Messengertreffen, E-Mail-Sprechstunde).

     Trifft voll zu Trifft eher zu Trifft eher nicht zu Trifft nicht zu
37.8% (n=194) 45.2% (n=232) 14.4% (n=74) 2.5% (n=13)

 

Erfahrungen im Distanzlernen
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8. Ich muss mein Kind beim Distanzlernen aktiv unterstützen.

     Trifft voll zu Trifft eher zu Trifft eher nicht zu Trifft nicht zu
10.1% (n=52) 18.5% (n=95) 32.7% (n=168) 38.6% (n=198)

 

Kommunikation

9. Ich werde von der Schule ausreichend informiert.

     Trifft voll zu Trifft eher zu Trifft eher nicht zu Trifft nicht zu
33.8% (n=173) 50.4% (n=258) 14.1% (n=72) 1.8% (n=9)

 

Kommunikation

10. Ich besuche regelmäßig die Schulhomepage.

     Trifft voll zu Trifft eher zu Trifft eher nicht zu Trifft nicht zu
26.6% (n=136) 35.4% (n=181) 27.9% (n=143) 10.2% (n=52)

 

Kommunikation

11. Ich erhalte den Newsletter des Gymkaki. (Sie können den Newsletter im unteren Bereich der Startseite
www.gymkaki.de abonnieren)

     Trifft zu Trifft nicht zu Mir war bisher nicht bekannt,
dass es einen Newsletter gibt.

53.6% (n=275) 22% (n=113) 24.4% (n=125)
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Kommunikation

12. Die Lehrkräfte sind auch im Distanzlernverfahren für mich erreichbar.

     Trifft voll zu Trifft eher zu Trifft eher nicht zu Trifft nicht zu
37.3% (n=191) 51.8% (n=265) 9.2% (n=47) 1.8% (n=9)

 

Schulleitung

13. Die Schulleitung setzt sich für meine Belange als Elternteil eines Kindes am Gymkaki ein.

     Trifft voll zu Trifft eher zu Trifft eher nicht zu Trifft nicht zu Kann ich nicht
beurteilen

15.2% (n=78) 27.9% (n=143) 4.3% (n=22) 1.8% (n=9) 50.9% (n=261)

 

Gesamtbewertung

15. Insgesamt bewerte ich das Engagement des Gymnasiums in den Homeschoolingzeiten als...

     Sehr gut gut befriedigend ausreichend mangelhaft ungenügend
12.7% (n=65) 52.5% (n=268) 23.5% (n=120) 7.6% (n=39) 2.7% (n=14) 0.8% (n=4)
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